Court File No. CV-16-554318

ONTARIO
SUPERIOR COURT OF JUSTICE
BEEWBEN: N ASTER. 11/ LS 7Y Jonday, % /7 day
Detoben, 2016
COLLEGE OF PHYSICIANS AND SURGEONS OF ONTARIO
Applicant
and
GEORGE GLUMAC
Respondent
ORDER

THIS MOTION, made by the Applicant for an Order under s. 87 of the Health Professions
Procedural Code, being Schedule 2 to the Regulated Health Professions Act, 1991, S.0. 1991, c.
18 granting the within application on consent of the parties, was heard this day at 393 University

Avenue, Toronto, Ontario.
ON READING the consent of the parties, filed,
1. THIS COURT ORDERS that:

(a) George Glumac must comply with section 33 of the Regulated Health Professions
Act, 1991, S.0. 1991, c. 18, and section 9 of the Medicine Act, 1991, S.0.1991, c.

30, and in particular must permanently refrain from:

1) using the title “doctor” and any variation or abbreviation thereof, or

equivalent in another language, including “Dr.”, in the course of providing



(b)

()

or offering to provide health care, including counselling and psychotherapy,

to individuals in Ontario;

(i)  using the title “physician” and any abbreviation or variation thereof,
including “psychiatrist”, “retired psychiatrist” and “shrink”, or equivalent

in another language;

(iii)  holding himself out as a person who is qualified to practice in Ontario as a
physician or in a specialty of medicine, including psychiatry, including
through the use of the title “physician”, “psychiatrist”, “retired

psychiatrist”, and “shrink”.

George Glumac must comply with section 27 of the Regulated Health Professions
Act, 1991, S.0. 1991, c. 18, and section 4 of the Medicine Act, 1991, S.0. 1991, c.
30, and must permanently refrain from performing any controlled act in the course
of providing health care services, including administering diagnostic tests and
communicating to an individual or his or her personal representative a diagnosis
identifying a disease or disorder as the cause of symptoms of the individual in
circumstances in which it is reasonably foreseeable that the individual or his or her

personal representative will rely on the diagnosis;

George Glumac must immediately remove and must permanently refrain from
displaying or referring to the following on any website, including any Facebook
page, Twitter feed, YouTube channel, LinkedIn profile, advertisement, brochure,

business card, receipt, letterhead, automated voicemail answer service, or other



document or thing connected to or associated with his provision of counseling,

psychotherapy or other health care services:

@) all references to himself using the title “doctor”, and variations or

abbreviations thereof, including “Dr.”;

(ii) all references to himself using the titles “physician”, “psychiatrist”, “retired

psychiatrist”, or “shrink™;

(i11)  all references to himself indicating that he is or was a physician or

psychiatrist, including references to positions he has held or training he has- - -

received in these capacities;
(iv)  all references to his psychotherapy or counseling clients as “patients”; and

) any other references, claims or assertions which fail to comply with the
Regulated Health Professions Act, 1991, S.0. 1991, c. 18, and the Medicine

Act, 1991, S.0. 1991, c. 30.

2 THIS COURT FURTHER ORDERS that this Application is otherwise dismissed

without costs.
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